

ROMÂNIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 3.01.2023, în urma convocării de îndată în ședință publică extraordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr. 26.

Convocarea ședinței ordinare, s-a făcut de către domnul Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția numărul 3 din 3.01.2023.

La ședința de astăzi participă dna secretar general al comunei Savu-Radu Iolanda Mădălina și dna contabil Mărunțelu Nela – consilier superior în cadrul Compartimentului Financiar Contabil.

Dl. președinte de ședință, dl. consilier Băjenaru Vasile constată întrunirea cvorumului, ședința fiind statutară prin prezența a 16 consilieri locali din totalul de 17.

Președinte de ședință, dl. consilier Băjenaru Vasile, dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetar local pe anul 2022, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 35 din 03.01.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 37 din 03.01.2023 – *inițiator primar*;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al comunei Modelu, rezultat la încheierea exercițiului financiar pe anul 2022, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 42 din 03.01.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 44 din 03.01.2023 – *inițiator primar* ;

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.

Ordinea de zi fiind votată, președintele de ședință propune dezbaterii, proiectul privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetar local pe anul 2022 – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia de specialitate economică a Consiliului Local.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru și un vot împotriva, dl. consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 1 din 3.01.2023.**

Președintele de ședință propune dezbaterii, proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al comunei Modelu, rezultat la încheierea exercițiului financiar pe anul 2022 – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia de specialitate economică a Consiliului Local.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru și un vot împotriva, dl. consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 2 din 3.01.2023.**

Președintele de ședință constată că ordinea de zi și respectiv proiectele de hotărâre în cadrul ședinței de astăzi au fost supuse aprobării
declară închise lucrările acesteia, mulțumind doamnelor și domnilor consilieri pentru participare.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Băjenaru Vasile



Secretar General al Comunei
Savu-Radu Iolanda Mădălina